

# 莱斯利·艾伦博士，《以西结书》，第 22 讲，上帝 荣耀归来的异象，新圣殿的行动，

## 《以西结书》 43:1-46:24

© 2024 Leslie Allen 和 Ted Hildebrandt

这是 Leslie Allen 博士对《以西结书》的讲解。这是第 22 节课，《神的荣耀回归的异象，新圣殿的行动》。《以西结书》 43:1-46:24。

现在我们转到第 43 章至第 46 章，其中我们看到了神的荣耀回归新圣殿的伟大异象。

这样，当上帝回来后，新圣殿就可以开始运作了。这是一个新的愿景，标志着叙事的新阶段，而叙事是一个 40 到 48 的框架，我们正在通过它进入这个新阶段。天使向导仍然在引导以西结，我们在 43:1 中提到过他，他带我到门，门朝东，然后他会在 44:1 中再次出现，他带我回来，然后在第 4 节，他带我走过北门，然后是 46:19，他会再次出现，然后他带我穿过入口，最后在 46 节中的第 21 节，他带我到外院。

因此，天使向导仍然在做着他的善事。但现在，焦点集中在上帝对以西结说话的声音上。这可能发生在上帝返回圣殿之后。

因此，这里出现了一个新人，上帝不再是天使，而是在圣殿中居住并显现后接管一切。因此，我们在 43:6 中发现，我听到有人在圣殿外对我说话。这显然是上帝，这就是第 17 节末尾的声音所说的话。

然后在第 18 节，他对我说，主神如此说。所以，这里肯定是神在说话。然后在 44:2、5、9、31，然后是 45:1 和 46:1，神一直在说话。

因此，这里再次强调上帝参与并亲自指导以西结。41:3 至 44:5 是异象这一阶段的长篇介绍。正如我所说，它反映了一个新阶段，即上帝荣耀的回归，事实上，这是第 10 章至第 11 章中脱离旧圣殿的逆转。

在本书的第一版中，你会看到审判信息和救赎信息的两极分化，以及消极的愿景和现在的积极愿景。因此，这与第 10 章至第 11 章形成了鲜明对比，当时上帝离开了旧圣殿。到目前为止，正如我之前所说，第 40 章至第 42 章中的圣殿一直是空的。

它只是一个空壳，还没有被使用过。它仍然需要上帝的存在来赋予它能量。

然后，为了回应新的存在，敬拜可以恢复。但上帝必须先到达那里。在 10.19 中，上帝的荣耀通过旧圣殿的外东门留下。

有趣的是，上帝的荣耀以同样的方式在第 1 节和第 2 节中回归。这让我们想起了早期的异象，但当然，那些都是负面的异象——审判的显现。

在第 1 章中，以西结在传道的前半部分宣讲了审判的信息。后来，审判的异象封印了审判圣殿的信息，认为圣殿被玷污了，现在不适合上帝面前。但现在我们来到了救赎的神显。

虽然没有提到，但整个上下文都迫切需要从这个意义上去理解。荣耀在这里的用法与本书前面的用法相同。它是上帝的个人存在，但它的表现形式是活物携带的移动宝座。

我们可以从书中前面提到的这种声音，这种大水的声音，看出这种声音是天使们抬着移动宝座时翅膀拍打的声音。他再次听到的也是同样的声音——因此又是一个启示。

就像他说的一样，他的意思就是上帝从天上驾着战车宝座降临的宏伟景象。然后我们在 124 章中听到了翅膀拍打的声音，就像是大水的声音。然后大地因他的荣耀而闪耀。

这对应于他在 1040 年看到的上帝荣耀的光辉——非常明亮和耀眼。因此，我们引入这些相似之处，以表明它再次出现，但又如此不同，在新的背景下如此不同，因为它正在回归，并且不会再消失。

总的来说，在这一点上，我们应该看到列王纪上第 8 章第 11 节的回响。我们在所罗门建造和奉献圣殿的结尾看到了这些经文。我们在那里读到的是，在奉献圣殿时，当祭司从圣所出来时，有云充满耶和华的殿，祭司因云不能供职，因为耶和华的荣光充满了殿。

最初的神显以一种非常明显的方式表明上帝进入了他的圣殿。它将被至圣所黑暗中更安静的存在所取代。但现在它在那里，所有人都能看到，这是一个信号，表明上帝在他所有的荣耀中存在。

因此，我们得到了这种极端形式的神同在，之后它被神在圣殿中更常规的同在形式所取代。但这里再次出现了这种暂时的特殊神同在标志，从现在起，它将进入一种持续的、不同类型的同在。但这里的开幕式与第一座圣殿的开幕式一样。

然后，在第 3 节的结尾，我俯伏在地，我们看到以西结可以理解地拒绝震惊，就像我们在第 1 章第 28 节中看到的那样。然后上帝说话了，但在此之前，在第 5 节中，当主的荣耀从朝东的门进入圣殿时，灵将我举起，带我进入内院，主的荣耀充满了圣殿。好吧，这与我们在《列王纪上》中看到的短语相同：主的荣耀充满了圣殿。

然后，有人从圣殿里说话，称他是凡人，从这里所说的话来看，他显然是用神的眼睛说话。天使不再像在 40 到 42 章那样说话了，除了在 46 章 24 章末尾的一次。我们似乎确实听到天使在那里说话，但除此之外，这是上帝的声音在给出解释，上帝接管了解释，上帝现在已经回归。

他向以西结传达了两个信息：一个在第 7 至 9 节，另一个在第 10 至 27 节。首先，在第 7 至 9 节中，上帝已在圣殿中占据王位。我们曾有意义地提到过宝座这个词。

凡人，这是我的宝座所在之处，也是我脚底的所在之处。而那个宝座大概应该位于至圣所，从现在起，像以前一样，标志着上帝在圣殿中的特殊存在。当时，我脚底的所在之处曾经是约柜，与第一座圣殿有关，但现在它似乎是圣殿本身，圣殿建筑本身。

从来没有提到约柜，在这些关于新圣殿的异象描述中从来没有提到约柜。约柜似乎被上帝本身更强大的存在所取代，现在不需要这个象征，而是上帝本身在那里。正如我所说，这是一种王权的存在，上帝的宝座就在那里。

我们回想一下第 20 章第 33 节，上帝说：“我将成为你们的王。”这里体现了王权，现在王权一词的使用已经实现。正如我所说，圣殿建筑显然被视为上帝的脚凳，在所罗门圣殿中，约柜就是其作用。

但这座新圣殿与被掳前的旧圣殿有两点不同。它们的区别体现在以下两个方面。首先，在第 7 节的后半部分，旧圣殿中存在的东西在新圣殿中将不复存在。

我认为修订版英文圣经对“为死去的国王竖立的纪念碑”的翻译是正确的。显然，它们被放在圣殿的院子里，是为纪念死去的国王而设立的葬礼纪念碑。当然，这些物品会违背上帝的圣洁，所以它们不会再存在了。

然后，第二个变化，就旧圣殿而言，它曾是一座更大的宫殿建筑群的一部分。它位于宫殿建筑群的北侧。正如第 8 节所说，它们之间只有一堵墙，圣殿区和宫殿建筑之间只有一堵墙。

再次强调，这是绝对不允许的。新圣殿应建在单独的地点，以维护上帝的圣洁。而现在，这是为了防止新圣殿再次受到这些普通的、世俗的国王的污染，他们很可能会受到异教习俗的诱惑。

因此，为了安全起见，圣殿与宫殿区是完全分开的。我们稍后会读到，圣殿甚至不在耶路撒冷城里。它位于一个特殊的位置。

因此，甚至连这座城市都不配拥有圣殿。但我们将在本书的结尾处得到警告。然后，这是给以西结的第二条信息，这是在第 10 至 27 节中。

第一条信息是从 10 到 12 章。以西结被要求告诉流亡者新圣殿的布局和对上帝圣洁的强调。这将向他们展示他们在旧圣殿中的崇拜有多么不足，他们在圣殿区域内融入了异教习俗，正如第 8 章和第 9 章所示。

例如，我们可以想想那些巨大的门楼，它们本来是用来筛选朝圣者的，这样就不会有错误的生物被带进圣殿。显然，在第 8 章及之后的章节中从未这样做过。但现在，将对进入圣殿的通道进行更有效的控制。

以西结还要传达管理圣殿时应遵循的程序，这些程序将在第 43 章和第 44 章至第 36 章中介绍。第 12 节告诉我们这是圣殿的律法。它指的是将要遵循的程序。

第 12 节是 43、13 到 46 节异象其余部分的标题。然后，13 到 17 节，为祭坛的奉献做准备。现在，圣殿可以动工了。

但最重要的方面是祭坛。我们将在 18 至 27 章中读到它的奉献。但该记载中使用了一些技术术语。

因此，在 13 章到 17 章中，我们得到了包括技术术语在内的信息，这些术语将在 18 章到 27 章中再次使用。因此，在 13 章到 17 章中，祭坛得到了详细描述。在之前的章节中，我们只是简要提到了内院的祭坛，即献祭的地方。

但这是圣殿最重要的特征。它涉及献祭消极的祭品，我们可以说，这是为了赎罪，也涉及献祭积极的祭品，这代表着崇拜。这个祭坛是一个非常大的结构。

它由三块组成。它有一个基座，基座上又盖着另一个较小的块。基座的顶部是一个高高的炉床结构，用于放置祭祀之火。

那里还设有排水设施。基座四周都有排水沟，用于排泄祭祀的血，以保持内院干净、干燥。据说最低的基座大约有 28 平方英尺。

祭坛结构高出内院约 15 英尺。因此，祭坛东侧有台阶通往炉灶。这意味着当祭司献祭时，他会面朝圣殿建筑。

如果把它放在另一边，他就会背对着圣殿，这是绝对不行的，事实上，这是前一章中异教徒崇拜太阳神的特征之一。现在我们来看看上帝第二条信息的第三部分，18 至 27。这涉及祭坛的奉献。

祭坛上用到的都是普通材料，需要进行奉献。不普通的材料必须神圣化，因此需要举行特别的仪式。

在仪式开始前，我们被告知祭坛有两个用途。首先，祭祀的祭品被放在炉灶上焚烧。但祭祀还有另一个用途：祭祀者流出的部分血液被洒在祭坛的一侧以赎罪。

在旧约的宗教思想中，血在赎罪中扮演着非常重要的角色。这就是为什么你需要在最底层的底座周围设置排水沟，以排出溅到祭坛上部的血。现在开始进行奉献仪式。

第一天，祭司要做两件事：将血涂抹在祭坛的各个部分，然后献祭一头公牛作为赎罪祭，以消除这些常用材料因罪孽而留下的污秽。第二天，祭司要献祭一只山羊和另一头公牛。然后在接下来的六天里，第 26 节说，第二天的程序要重复六天。

然后，第 27 节，这些日子一过，从第八天起，祭坛就被分别为圣了，祭司要在坛上献上你们的燔祭和平安祭，耶和華必悦纳你们。现在，第 27 节中的“你们”实际上是复数，指的是人民。现在，人民有机会献上祭品了。

有两种类型的祭祀。一种是燔祭，是神圣的。整个动物都被献祭了。我们可以说，这些燔祭都化为烟。

这既是为了赎罪，也是为了敬拜。你可以献上燔祭来赎罪，也可以献上燔祭来敬拜上帝。所以，燔祭本身可以有两个目的。

但除此之外，这里还有所谓的幸福祭。或者 NIV 有团契祭。我们一直不太确定如何最好地翻译这个词。

但本质上，这些祭品都是部分祭品。祭祀动物只有一部分被烧在祭坛上，其余部分则用来祭拜上帝。其余部分则归还给信徒，作为祭祀餐食，供其家人享用。

因此，祭坛的使用为上帝接纳信徒开辟了道路。而我会接纳你们。我会接纳你们的赎罪祭，也会接纳你们的敬拜祭。

正如我所说，这是对这里的人们说的。我们进入第 44 章第 1 至 5 节。在第 4 章第 5 节中，我们没有读出来，但灵已将以西结带入空中，进入内院，并且实际上存在我们之前读到的这种恍惚状态中的悬浮。但现在，显然，以西结是站着的。

他必须步行，而不是被人抱着。天使带他到外院，到东门楼的西边，事实上，现在的异象就是从 43:1 开始的。他被带回那里。当他在那里时，在东门楼的内侧，他可以看到，他可以透过门楼的走廊，他可以看到远处的门是关闭的。

这显然是一个重要的问题。那么，为什么这个外东门楼的门要关闭呢？我们有两个原因。其中一个原因是.....第 2 至 4 节给出了两个原因。第一个原因是为了纪念进入圣殿的神圣入口。

神是从东门进入外院的。因此，从此以后，普通人就永远不能从东门进去了。他们进外院时，必须从南北两边的另外两扇门进去。

他们永远不能使用那扇东门。这扇门一直关闭着，以提醒人们。这是上帝降临的途径。

所以，这座特殊的门楼具有一种特殊的神圣性，我们永远不会记得它。但事实上，国王可以使用它。国王不是牧师，但他具有某种神圣性。

他很特别，与上帝很亲近。所以国王可以利用他。在这里他被称为王子。

从现在起，国王将被称为王子。早些时候，我们有时会将这个称号与国王一起称呼。但从现在起，我们永远都是王子。

在某些时候，我们必须解释这个术语。事实上，这是一个非常重要的术语，王子这个术语。但它变成了一个私人的地方。

东门楼的另一个用途是，人民不能穿过它，但国王有特权。他可以在那里吃祭祀的部分祭品作为宗教餐食。人民则在那些房间里吃饭。

沿着内部的围墙，四周都是房间，一共有 30 间。这些房间都可以预订。你可以见到接待牧师，然后预订那个房间，然后说，我可以从 11 点开始和家人一起住吗？是的，你当然可以。

所以，人们会在那里吃祭祀的食物。但是国王有一个特殊的地方。他可以使用东门楼，尽管它是神圣的，但他可以将其用作那个特殊用途，用来吃祭祀的食物。

因为他的地位很高，也因为他与上帝的特殊亲近，所以这和他地位很高有关。然后，4-9 结束了介绍。在第 4 节中，以西结通过内北门被带回内院。

他再次看到上帝的荣耀仍然闪耀在圣殿建筑中。我想，这提醒我们，圣殿之所以能够运作，之所以能够发挥作用，是因为上帝在那里，因为他的存在。这是让圣殿得以运作的秘密触发器。

现在，它被象征化在了这次神显中。他的存在仍然存在。当然，在神显之后，当那荣耀消失时，它还会以较小但真实的形式存在。

但是圣殿区域该如何使用呢？第 5 节告诉我们这一点。这是第 44 到第 46 节的标题。主对我说，凡人，注意，仔细看，仔细听，他本可以讲得更清楚：注意我将告诉你的关于圣殿的所有条例和所有法律，圣殿运作的所有程序。注意那些可以进入圣殿的人和所有被禁止进入圣所的人。

就这样。我们列出了稍后材料中要涵盖的内容。重点是访问。

通道。人们从外门进来时需要进入的通道。我们会被告知他们只能进入外院。

他们不能进入内院。那是祭司专用的。因此，人民只能通过外门进入，在外院进行礼拜。



事实上，祭司们要使用内院。这一点将会得到解释，他们要使用圣殿建筑的中殿及其相邻的建筑。但那些区域，即特殊区域，必须完全保留，仅供祭司使用。

好了，以上就是对本节内容的长篇介绍。接下来我们进入第 44 页的第一个主要部分，即第 6 至第 31 节。这是三个主要部分中的第一个。

这是关于寺庙区域的人员配备，这显然很重要。首先，从第 6 章到第 16 章，我们讨论的是寺庙人员。

这分为两个等级。一个是利未人，另一个是祭司。但首先需要说一点。

这是一件很严重的事情，因为这是与旧圣殿程序不同的另一项变化。这出现在第 6 至 9 节。在旧圣殿中，我说过它位于宫殿建筑群的北端，为了方便起见，皇家卫兵会守卫圣殿的门楼。我们在《列王纪上》和第 11 章中读到，我们在两处地方读到，这些卫兵被称为 卡里特斯。

不是，是在列王纪下第 11 章。它与所罗门圣殿的落成无关。但在后来的一位国王的记述中，恰好提到了他们。

迦利人和护卫的首领，让他们来到耶和华的殿里。第 19 节再次提到了这些迦利人。

他带走了队长、卡利特人、卫兵和当地所有的人。卡利特人是谁？他们来自卡里亚王国，那是小亚细亚西南部的一个王国。他们是雇佣兵。

显然，几个世纪以来，他们似乎一直是皇家军队中的雇佣兵。有点像梵蒂冈的瑞士卫兵。但关键在于，外国雇佣兵被认为比本国士兵、比本国国民更忠于国王。

而本国人显然被认为不太值得信任。因此，保护国王是一件特殊的事，只留给这些外国传教士和外国雇佣兵。但不，这是不行的。

因为事实上，这些外国雇佣兵作为皇家卫兵，也被选派守卫宫殿建筑群北侧的圣殿区。而他们绝不是外邦人。他们不属于上帝的子民。

我们不能再这样了。我们必须有合适的牧师人员来担任守卫。因此，在 10-14 年，发生了这种变化。

事实上，利未人是要代替这些外国雇佣兵在圣殿区域担任守卫。他们还负责宰杀动物。但事实上，利未人并不具备祭司的完全职责，不能宰杀动物。

他们的角色和圣殿职责都比较小。10-14 节提到了一些没有说明的事情。这个被称为利未人的群体中有一些未指明的宗教背离者。

字里行间，可能读起来，这与经营那些受异教影响的地方高地有关。因此，他们应该承担更一般的职责。是的，成为圣殿守卫。

是的，守卫门楼。还有一般的寺庙职责。他们要与人民互动并代表他们的利益，而祭司则与上帝互动并代表上帝的利益。

因此，圣殿人员有两级制度。然后在 15-16 章中，祭司，但祭司中有一个特殊的祭司世系，即撒督世系的祭司世系，有祭坛职责、献祭动物、进入圣殿内院和殿堂的特权。因此，我们在这里了解到圣殿人员，特别是门楼的人员，他们在外院与公众互动，然后在内院与上帝互动。

然后，从 17 岁到 31 岁，我们有牧师的规定。哦，天哪，他们扮演着特殊的角色。他们在工作中与上帝如此亲近。

圣洁和圣洁这两个关键词在第 17-31 节中出现了四次。因此，它解释了圣洁如何体现在祭司的生活方式中。在第 17-19 节中，他们在内院值班时要穿着特殊的衣服。

他们的衣服材质必须是亚麻布。不能有羊毛。这样做的原因是为了防止出汗，因为出汗在这里被认为是不洁的。

任何从身体流出的液体都被视为不洁，包括汗水。所以，不能穿羊毛，只能穿亚麻布。然后是头发。

她们必须小心自己的发型。发型要整洁。不能剃光，也不能留得太长。

然后，第 21 节还规定，他们在值班时不得喝酒。第 22 节规定了影响祭司的婚姻规定。第 23 节规定，他们应担任宗教教师的公共角色，指导人们在日常生活中什么是神圣的，什么是洁净的。

然后在 24 章，他们要扮演另一个公共角色，即宗教事务的法官。他们要主持宗教法庭。有趣的是，在 23 章和 24 章，他们要与人民接触。

之前，我们强调他们不能与人接触，但他们的两个角色确实让他们接触到了普通人。然后是 25 号，25 号到 27 号，他们要避免接触尸体，因为尸体不干净。但对于家庭成员的尸体，有一项同情豁免。

但当然，祭司事后需要进行净化。因此，一系列规定将祭司的生活方式与普通人的生活方式区分开来。然后，从 28 到 30 节，这些经文说人民要为祭司提供物质支持。

人民向上帝奉献的什一税和部分奉献被转交给祭司。本节是针对以色列人的，是上帝对他们的期望。为了圣殿的正常运转，他们必须日复一日地生活。

人民有责任确保自己得到适当的喂养。第 31 章规定了祭司的食物限制。然后，祭司们要通过所有这些方式，以自己的生活方式反映出上帝的圣洁。

45, 1 到 17, 将我们带到了整个段落的第二个主要部分。实际上，还有更多关于祭司和利未人的维持，以及圣殿工作人员的食物供应的内容。这得到了进一步的发展。

有三个小节。首先是 45, 1 到 8。现在，我必须说一下 45, 1 到 8，因为如果我们现在读到书的结尾，我们会看到它再次出现。45, 1 到 8a，无论如何，不是 8b，而是 45, 1 到 8a，是我们稍后将在 48 : 8 到 22 中阅读的内容的摘要。

这里说的是一块特殊的土地，是保留地，是分开的。以色列土地上分开的一块区域，与部落领地分开。它有多个部分，包括这个保留地。

它有一个圣区，是一块方形区域，大约 8 英里乘 6.5 英里，圣区面积接近 53 平方英里。不，那不是整个区域。但那 53 平方英里是该区域的一部分。

这些土地是留给祭司的。然后，大约 17 英亩的土地被分配给了圣殿区域。因此，祭司的工作区域就在圣殿区域的旁边。

除此之外，还有另外 53 英里的土地专门留给利未人。我们被告知，在那个地区会有一群城市。利未人将居住的城市。

这很有意思，因为在《民数记》第 35 章中，利未人在全国各地都有城市。每个部落地区都有城市，利未人在轮流报到履行宗教义务之前会住在那里。全国各地都有为他们留出的城市。

但在这里，他们当然是圣殿人员的一部分。他们被奉献，所以被放在一个地方。所以，就利未人而言，所有这些旧城现在都归为一类。

然后，我们谈到了祭司的土地。圣殿周围有两块祭司的土地。这些土地将作为牛羊的牧场。

以此来帮助他们养家糊口。但这个保留地的东边和西边还有另外两个地区。这些地区是皇家财产。

这是国王及其仆人和家人占领的土地。但在我们这样做之前，事实上，按照顺序，我们来到了这座城市。因为耶路撒冷城被包括在保留区内。

它远离圣殿区。它远离那些分配给祭司和利未人的宗教区域。但它是一个面积约为 26.5 平方英里的城市。

这座城市和毗邻的土地。以色列各支派的人都可以进入。事实上，这是这个国家的缩影。

大多数部落成员会选择住在自己的部落地区。但你可以来城里居住。从某种意义上说，这也被视为神圣的。

但它与圣殿是分开的。我们应该在本书第 48 章的末尾明确耶路撒冷城的神圣性。但是，正如我所说，在这个大保护区的两边还有另外两个区域。

这些土地都分配给了国王。这意味着国王被给予了大片土地。他被给予了大片土地，因为我们将要了解部落地区的情况，当你计算出保护区圣地两侧的王室土地面积时，大约三分之二的部落地区被交给国王作为他自己的王室财产。

因此，他拥有大量土地。这里有一点暗示，他不能占用别人的土地，这在流放前是个大问题。我们还记得列王纪上 21 章中拿伯葡萄园的经典场景，以及耶洗别王后如何设法将其分配给亚哈作为王室财产。

因此，我们在这里被告知的关于保留地，实际上重点是讨论给予国王的这片大片土地，并警告说，是的，陛下，您有很多土地，所以您没有理由夺取任何属于您人民的土地。因此，第 48 章的内容中添加了 8b，从而引出了这一点。我的王子们将不再压迫我的人民。

他们应让以色列家按其支派获得土地。这就是为什么第 48 节的内容被放回到第 45 节的原因。然后在第 9 节中，上帝发出了一条新的信息，这是针对流亡前的国王们所作的修辞性说明。

主神如此说，以色列的王子们，够了，停止暴力和压迫，做公正和正确的事情。停止驱逐我的人民，夺取他们的土地。所以，这是一个非常真实的威胁，流亡者对多年来发生的事情记忆犹新，所以可以保证这种事情不会再发生了。

那些古老的正义和公正理想将在王室统治中实现。因此，国王拥有这片领土。圣洁也成为关注的焦点。

从某种意义上说，国王和王室是比寺庙人员级别低的圣人，但他们是圣人，属于这个保留地。但主要还是出于经济方面的考虑。如果国王总是抢占领土，经济稳定就会受到破坏。

人们需要土地来生活、养活自己和家人，并在生活中茁壮成长。如果没有土地，他们就无法养活寺庙人员。所以，这就是真正的原因。

这种经济稳定是必要的，这样经济才能运行良好，人民才能有足够的钱和足够的物资，以便将一些物资转交给圣殿工作人员和上帝，然后再转交给圣殿工作人员，这样他们才能获得足够的物资。但是为了让人民拥有足够的资源，他们需要摆脱国王似乎拥有的这种可怕的诱惑，非常需要。然后是 45，9 到 12，我们已经看过 9，但这是第二个主要部分的第二部分，它更多地是关于经济正义，并隐含地保障对圣殿的充分捐赠。

所以，这是那些流放前古代国王的修辞演讲，这种事情不会再发生了。然后是 10 到 12，关于度量衡的更一般性陈述。再一次，这是为了经济稳定。

如果重量和尺寸不均等，如果你不知道去哪家商店，如果标准与另一家商店相同，那么就会很混乱。但必须公平。这是以色列必须秉持的公平的一部分。

再次，最终的原因是人民没有被欺骗，而且他们将再次拥有足够的资源来资助圣殿。在 10 到 16 年内，你将拥有诚实的余额。这个复数现在针对广大人民。

因此，商人有责任使用诚实的天平和量具等等。然后在 13 到 17 章中，另一种方式是提供圣殿人员，并有足够的祭品来维持圣殿的运转，祭品和供品，那就是圣殿税。这似乎是常规什一税之外的额外税种。

至于谷物作物，六十分之一的收成要上交寺庙。至于油，祭品用于油，谷物用于谷物祭品。每个农民将油料作物的百分之一上交寺庙。

然后，绵羊和山羊的份额为半个百分点。这样，就会有足够的各种祭品和供品，而且圣殿人员也可以通过这些份额维持生计，这些份额被转交给祭司和利未人。然后，从 16 到 17，国王必须在节日和其他圣日做出特别贡献。

他要花很多钱来确保这些事情顺利进行，他还要提供很多物质保障。当日历上的节日和圣日来临时，国王必须从王室国库中拿出钱来。贵族有义务。

但是让我们先撇开话题，思考一下王子这个词，在 40 到 48 节中，这是唯一用来指代国王的词。它指的是国王，人们认为国王在流放归来后将统治人民。在第 34 章第 23 和 24 节中，我们被告知这位王子是大卫的后裔。

然后，从 33 章到 23 章，他也被称为牧羊人，正如我们之前所说，它具有王室含义。所以我们看到的牧羊人这个词在以色列和古代近东地区都与王室有着密切的联系。然后从 37 章到 25 章也提到了这位王子，再次提到他是大卫的后裔，但他在 37:22 和 24 章也被称为国王。

所以，实际上，它相当于国王，但含义却大不相同。对我们来说，这是一个误导性的词。据我所知，旧约版本都使用王子这个词。

但对我们来说，我们想到的是皇室。在英国，我们想到的是查尔斯王子、安德鲁王子、威廉王子、哈里王子。是的，他们是皇室的一部分。

但就希伯来语而言，王子与皇室无关。希伯来语的意思是高贵的人，高于其他人的人。因此，领袖，无论是部落领袖还是国家领袖，都可以用这个词来称呼，这里将其翻译为王子。

所以，这里不一定是皇室用语。在《以西结书》中，是皇室用语，但不一定是指皇室。但在 40 到 48 章中，经文非常肯定地说，这是王子、王子、王子。

以西结避免使用“国王”一词，尽管他在第 37 章中混淆了这两个术语。在我的注释中，我翻译了“国家元首”。“国家元首”是一个比“国王”更中性的术语。

我认为这反映了流亡者的政治形势和政治思想。他们厌倦了国王。我们不再需要国王了，非常感谢。

我们曾遭受他们的迫害。我们对君主制政府感到失望。他们听起来很像历史上某一时期在美国的英国殖民者。

而对于流亡者来说，也有充分的理由。他们所经历的或从早期历史中听说的国王都是极权主义和自私自利的。他们的领导人很糟糕，也不尊重人民的需要。

除了少数例外，他们根本没有妥善统治。他们做出了不明智的政治决定，容忍或鼓励偏离正统信仰的宗教。我认为这在流亡者中非常普遍。

他们是共和党人、共和派或民主党人。他们坚定不移，不是君主主义者。从某种意义上说，以西结陷入了陷阱。

他有牧师的敏感。他知道如果他谈论国王，人们就不会那么愿意听他说话了。所以，如果你愿意的话，你可以叫他国家元首、国家元首、总统，哦，对了，我们会用这个称呼，别担心。

因此，他明确表示，这位新任国家元首与之前那些糟糕的元首之间存在区别。出于牧师的敏感性，他完全避免使用“国王”这个词，因为这个词在政治上不受欢迎且具有冒犯性。但他陷入了陷阱，因为他仍然需要忠于早期先知们所维护的关于未来大卫王的预言传统。

因此，在这些章节中，我们强调了流亡前君主制的负面特征，这些特征即将终结。而领导者，这个国家元首则被描述为一个立宪君主，他把人民的需求放在心上。因此，以西结避免使用冒犯性的词语。

他试图公正地处理两个对立的因素。一方面，流亡者的合理对抗。另一方面，他们厌倦了君主制。

另一方面，他必须坚持那些预言性的希望。因此，他必须实现艰难的平衡。这就是他在这里的处理方式。

**40-48** 节中对这位王子或国家元首有各种各样的描述，但其中大部分都与寺庙密切相关。**40-48** 节中关注的主要对象是寺庙。这是主要焦点。

因此，圣殿问题会影响国王，国王也会参与其中。但是，关于未来王权还有很多未提及的内容。重点只放在圣殿上。

因此，它没有留下太多空间来描述他的政治权力。因此，我们对国王的描述相当有限，这必然是因为强调圣殿。**45:18** 到 **46:15** 将我们带到第三个也是最后一个主要部分。

这是关于祭祀的经文。它分为两部分：**45:18** 至 **25** 和 **46:1** 至 **15**。



首先，18:25 贯穿了宗教日历。庆祝活动涉及祭祀和供品以及祭祀血液的使用。这里提出了宗教日历的两个方面。

首先，18:20 中提到了春季的宗教活动。这是涉及内院和圣殿的年度净化仪式。赎罪祭的血用于净化圣殿，使以色列人的罪孽得以清除，否则圣殿可能会被玷污。

现在，这很有趣。在《利未记》中，节日和圣日被详细提及，但这不是春季活动，而是秋季活动，即赎罪日，其目的与春季活动相同，即每年的净化仪式。但这是在春季举行的。

至于为什么会有这种转变，为什么没有秋天的赎罪日，而是春天的对应事件，我们不知道。第 21 至 45 节中又出现了一个问号。我们被告知了节日。

首先，逾越节和无酵节的结合，然后是住棚节。我们说，啊，以西结，你漏掉了五旬节。我们只有两个常规节日，年度节日，我们不知道为什么没有提到五旬节。

但是我们再次被告知，国王有义务从自己的口袋里拿出各种祭品来供奉节日。贵族有义务，再一次。然后需要说的第二件事是 46:1 到 18，实际上是 46:1 到 15，然后我们将分别查看 16 到 18。

我们有其他适用于圣殿区域的宗教程序，这些程序之前没有提到过。首先，1 到 12，进入圣殿区域。首先，在 1 到 3，然后在 4 到 7，我们被告知这是人们可以进入的地方。

但首先，在 1 到 3 中，是的，1 到 3，内东门楼将保持关闭，就像外东门楼一样。我们之前已经被告知了这一点。因此，这些东门楼，任何人都不得穿过它们。

它们必须保持关闭。它们特别神圣，作为纪念，纪念上帝通过圣殿进入，彰显他的全部荣耀。但是，在安息日和新月日，国王可以例外进入内门楼。

他有一项特殊权利，即站在内门楼内端观看祭司在祭坛上献祭他的特殊祭品的权利。当他这样做时，他也要鞠躬敬拜，这是穆斯林式的跪拜，双膝跪地，头贴地。他这样做，这种敬拜行为，是当他观看祭坛上进行他的祭祀时。

但是，还有另一种与东门楼相关的特殊通道。在那些日子，即安息日和月朔，人们可以站在内门楼的外侧，也就是外院，透过敞开的大门往外看。大门会打开，观看祭坛仪式，观看他们献祭的情况。

也许在扩音器里，琼斯先生和他的家人，我们准备好献祭了。琼斯先生和他的家人可以坐在那里，透过台阶和走廊，他们可以看到那个高高的祭坛，他们可以看到琼斯先生和家人，看到他们的祭祀正在进行。所以这是一种特权，然后他们也会俯伏敬拜。

然后第 4 至 7 节详细说明了国王在安息日和新月日必须献上的祭品，这些祭品是第 2 节中的祭品，但更详细地阐述了。国王有工作要做，他有钱要从自己的土地上拿出来。然后，在第 9 至 10 节中，人民可以进入内院，对不起，是外院。

他们要从北门和南门进入，然后可以在外院敬拜。但那里有专门的人群管控。这可能会失控，牵涉到很多人。

而且组织得非常有序。人们要分成两队，从外北门进来，从南门出去，或者从南边进来，从南边出去。他们不能掉头。

他们不能从一边进来，又从另一边出去。所以，有交通管制，有人员交通管制，这是一个非常现实的细节。这样，将有助于防止人们在外院乱逛并扰乱东西而造成无序的交通堵塞，这会对整个过程造成相当大的损害。

然后第 11 节具体说明了他们要带来的一系列祭品，以及人们要带来的适当数量。然后，在第 12 节，我们回到国王。这位国王是 VIP，他拥有圣洁的等级，因此他还有另一项特权。

在第 12 节中，国王再次享有进入内东门的特权，除了安息日和新月日这些特殊的日子，只要他自愿奉献即可。在以色列，在某些情况下你必须奉献，但你可以给上帝额外的礼物，你可以说，我奉献是因为我想奉献。你可以自愿奉献，没有人强迫你这么做，你就是想这么做。

你可以把这些祭品作为部分祭品带来，然后得到一些回报，你可以烹饪并与家人一起在人们关心的房间里享用祭祀餐。或者你可以带来全部祭品，即燔祭。上帝，我把这一切都献给你。

我并不想因为一顿神圣的晚餐而得到任何回报。这显然比仅仅献上部分祭品要高尚得多。但他们可以来。

他们可以再次来到东门楼，观看祭坛仪式的进行。每当他们带来自愿的祭品时，他们享有与其他人带来义务祭品时相同的权利。然后，从 13 到 15，每日的祭品在《民数记》和《出埃及记》中有具体规定。

《民数记》第 28 章、《出埃及记》第 29 章记载了每日的献祭。献祭是每天早晚进行的，每天早晚都有。这是《以西结书》中的另一个小变化。

只提到了早晨的献祭，我们不知道为什么没有提到晚上的献祭。在第 13 和 14 节中，NRSV 必须提供一只羔羊和一份谷物祭品，但我认为 NIV 更可取。最好是向先知讲述。

首先，先知被当作上帝子民的典范。好吧，NIV 版本说得对。我认为 NRSV 版本说得不对。

接下来是 16 到 18，我们现在继续。这是引言。它相当特别，因为它是用神圣语言的公式、信使公式来引言的，主神如是说。

这引起了人们的注意。这是关于国王的。这是关于国王的土地的。

所以，实际上，这是 45:8-9 的注脚，它也涉及类似的主体。它澄清了国王土地权的问题。有些事情国王可以用他的土地做，有些事情他不能做。

我们之前已经明确表示，国王不得夺取他人的土地。人民拥有宪法赋予的土地所有权，国王不得夺走这些土地。但这是另一个问题。

这种情况是国王将自己的一些土地送给一位官员，一位他特别喜欢的朝臣，这位官员做了特别出色的事情，国王会用土地奖励他。现在这带来了一个复杂的问题。所以裁决是，是的，那位朝臣可以拥有那块土地，但只能是暂时的。

他和他的家人只能拥有这片土地的所有权，直到禧年第 50 天，利未记 15 章谈到了这一点。然后土地就归还给王室。所以，仔细说明一下这片土地的所有权。

皇家财产，在保留地的两端，确实是皇家财产。在一段时间内，这些财产可以出租，大约 50 年，直到禧年，但之后必须归还给国王。所以，这又是一个土地权问题，这里要明确说明。

总体而言，这一段放在了一个奇怪的地方。我们本以为它会出现在 48 到 40、45 节 8 到 9 节之后，但它却被放在了有关国王的宗教仪式的末尾。但我不知道为什么它被放在这个特定的地方。

现在，一个非常有趣的事实是，回顾基督徒，这位王室人物有一个王室家族。他有一个王室家族，因为它还提到了另一个例子，国王可以把他的部分财产传给他的儿子。他们可以保留这些财产，因为他们本身就是王室成员，他们是王室家族。

但有趣的是，这里没有提到任何一位弥赛亚人物的概念。至少从这个角度来看，流放之后会出现一个王朝。在以西结书中，国王可能更早地提到了复兴，即大卫王朝的第一次复兴。

我不知道。在第 46 章，从第 19 到第 24 节，我们得到了第 43 章开始的那个幻想故事的结论。同样，这是关键，这里是实际细节，正如在各个地方所提到的那样。

还有室外厨房。室外厨房有两套。还有一个祭司厨房，用来烹饪和烘烤祭司有权食用的祭品和其他祭品。

这间厨房位于圣殿区域北侧内院的延伸部分。但除此之外，外院还有另外四个厨房。这些都是为人们准备的。

这些厨房由利未人管理，这是他们在圣殿的职责之一。他们就是厨师。人们会把祭祀的祭品带回给他们，作为祭祀的餐食。

他们会把食物带到厨房给利未人吃。这些厨房位于外院的四个角落。厨房里有专门为敬拜者烹制食物的区域。

然后他们就可以回到他们预订的房间，在那里享用美食。很明显，每个房间都被一堵矮墙包围着——这四个厨房位于外院的四个角落。

现在，我们必须注意一件事，它之前已经提到过，但现在让我们注意一下。第20节提到了赎罪祭和赎愆祭。赎罪祭是为了消除罪对敬拜者的影响。

然后还有赎罪祭，它与财产的错误使用有关，需要某种形式的赎罪。嗯，这很令人惊讶。在我们读过以西结书之前的内容之后，你还记得第11章和第36章吗？被掳之后的人民将被赋予新的精神和上帝的精神，以保证遵守契约义务。

因此，这似乎无法解释，令人惊讶的是，这里仍然设想了赎罪祭和赎愆祭。所有人都可以说，至少我们可以说，新约中存在类似的矛盾。我们基督徒被赋予了圣灵的恩赐，但我们仍然需要挑战自己不要犯罪。

圣经还呼吁基督徒在犯罪后悔改。因此，即使基督徒有圣灵的恩赐，他们也会犯罪。这里提到了流放之后的赎罪祭和赎愆祭，这两者有某种相似之处。

总的来说，我们在这些章节中发现，在神重现其存在之光的照耀下，圣殿区域神圣的体现。神圣的神降临在至圣所中。因此，在各个方面，程序和执行方式都必须有证据，这样祭司和人民、祭司和利未人之间才能有相应的神圣性。

因此，我们必须记住，圣殿实际上在做两件事。它是上帝与人民互动的重要机会。然而，上帝与人民这两个不平等的盟约伙伴之间必须有明确的区分。

所以，我们被告知摔跤是公开的。只在外院进行。祭司在内院进行。

至圣所里没有人。因此，存在空间、人员和时间来维护、确保和恢复圣洁的问题。祭祀肉和祭祀血是必要的，以处理人们给圣殿造成的污染。

每日、每周、每月和每年的仪式代表着源源不断的敬拜。我们还看到，需要给予实际的关注，而不是世俗的关注，来支持寺庙工作人员。这会产生超出寺庙范围的影响，需要一个经济健全的国家，能够做的不仅仅是支持自己的公民，还有足够的钱来供养寺庙，以便寺庙能够得到维护，寺庙工作人员能够得到物质支持。

君王制问题对以色列来说如此传统，但在过去却存在诸多缺陷，因此必须重新面对这一问题，制定指导方针，平衡高特权与必要责任，同时注意流亡者现在普遍对君王制的厌恶。因此，原则上，我们可以说，第 42 至 46 章提出的实际问题仍然与教会有关。敬拜要体面有序，不断与不完美的人民和解，有足够的行政和经济支持后备系统，这些都是上帝子民仍然面临的问题。

有趣的是，以西结在他的异象中，这些问题是上帝子民在未来和过去都会遇到的问题。下次我们将学习第 47 章和第 48 章。

这是莱斯利·艾伦博士对以西结书的教學。这是第 22 节，上帝荣耀归来的异象，新圣殿的行动。以西结书 43.1-46.24。